俱混晚报

秦始皇陸兵马俑 明日亮相河南博物院

---河南博物院建院八十周年特 展》将于12月7日正式开展,目前 正在进行紧张的布展工作。目前,记 者再次进入戒备森严的布展现场, 感受了第一次到中原的秦始皇陵兵 马俑的风采。

记者曾多次参观兵马俑,在俑 坑上面看着兵马俑并不是十分高 大,但在河南博物院,当箱子打开的 师的威风,比平常人高大不少。工作 环形方阵。二号坑平面呈曲尺形, 人员介绍说,陶俑身高达到了190

河南博物院的专家介绍说,秦 始皇兵马俑坑是秦始皇陵的陪葬 坑,位于陵园东侧 1500 米处。目前 已发现三个呈"品"字形排列的兵马 俑坑,坑内置放陶俑陶马共7400余 件。其中一号坑最大,坑内有6000

河南博物院推出的《国家宝 时候,记者感受到了秦始皇铁甲雄 余件陶俑陶马,井然有序地排列成 俑的附近伴出有成束的铜镞及铜弩 由骑兵、步兵、弩兵和战车混合编组 成大型军阵。三号坑平面呈"凹"字 形,它与一、二号坑是一个有机的整 体,似为统帅三军的指挥部。此次 来河南展出的武士俑出于一号坑, 是秦轻装步兵之原型,头绾圆形髻, 身穿交领右衽长衣,腰束革带,左手 瘾。 做按剑状,右手做提弓状。发掘时,

机。武士俑身材修长高大,长方面 庞,五官粗犷,是典型的关中秦人形

据介绍, 为了满足群众和兵马 俑照相的需要,河南博物院专门制 作了兵马俑的模型, 观众可以摇身 变成"兵马俑", 过一次"兵马俑"

(张体义)

《红海棠》 上海热拍

中国悬疑剧全新突破

由紫金长天传媒、名将影视联 合投资拍摄的 20 集心理悬疑剧《红 海棠》目前正在上海影视基地进行 拍摄

这部根据傅琦然和汪奕升的小 说《杀妻》改编的《红海棠》是一部希 区柯克风格和中国民族特色完美结 合、阴谋与爱情复杂交织的心理悬 疑剧。

故事发生在上世纪30年代旧 上海的一个中产阶级家庭里。翘 楚和妹夫互生好感,妹妹的意外 死亡促成了他们的婚姻,同时引 发夫妻彼此的信任危机和生命威 胁。各路人物轮番上场,谜底却出 人意料。

这是国内第一部"无血腥无暴 力"新型心理悬疑剧。它吸取了希 区柯克的悬疑技巧, 画面非常干 净,在温柔平和的生活场景中营造 悬念"陷害"观众,表面风平浪静, 背后却危机重重,展现出人性最深 层的恐怖和最异常的思想,"于无 声处听惊雷", 堪称中国悬疑剧的 重大突破。

(刘 颖)



新密市 退休工人画作 被人民大会堂收藏

大,前景越来越辉煌。 (大 河)

张纪中"炮轰"港版《碧血剑》

已经拍完近两年的 张纪中版《碧血剑》明年 初将在江苏卫视播出。日 前,张纪中在接受记者电 话采访时"炮轰"港版《碧 血剑》粗制滥造,和自己 的作品无法相提并论。

张纪中用"耳目 新"四个字来形容这部 新作。"这部戏是金庸先 生 15 部作品中最'武 侠'的一部,所谓'武侠' 当然是要'打',这部戏 不但打戏多,而且'打' 起来也很讲究。我要求 武术指导通过武打来塑



造人物,看'打'法就能 拍摄画面及效果上却比 知道人物性格,这样的 打才更有看点。虽然这 部戏的总投资相对'神

'神雕'好了很多。

当记者拿之前港版 的《碧血剑》来比较时, 雕'来说要少一些,但在 张纪中呵呵一乐,不屑

地说:"也许因为这是被 金庸先生忽略了的一部 作品,关注度远不及'神 雕'、'射雕'等作品,再 加上一二十年前的戏几 乎都是在棚里拍的,没 有实景怎么看都很假, 演员的表演也很稚嫩, 说难听点就是非常粗 糙,无论从演员表演功 底还是从画面表现力以 及后期的制作效果来说 与咱们这一版几乎没什 么可比性,根本是天壤

(曾乐)

《陪你看房》系列之六

投资胜隆宾馆,如何获得高回报?

胜隆宾馆能否经营成功? 投资胜隆宾馆如何 的佼佼者 实现高回报?这已成为每个投资者最关心的问 题。我们站在投资者的角度,就能看到胜隆宾馆 稳定的高回报性。产权式酒店的成功保障有以下 几个要素:

★成功保障一:市场前景

城市进步和经济发展促进着鹤壁市酒店业 的发展。调查显示,胜隆宾馆准三星级服务及配 套标准,舒适的贴心服务将成为鹤壁市酒店行业

许可证号:HEN-GJ00016

港 双卧七日十小弗白弗 710元 = 1800元 澳 双飞五日十小弗白弗 710元 = 2480元

电话:3388616 3388618

13603929211

地址:新区黄山路中段鹤翔小学对面

发新区、金融中心等位置,特别是出行的通畅便 利。地段决定价值,酒店方在选址时都会考虑购 买后升值潜力巨大的物业. ★成功保障三:客户需求

酒店首选店址主要标准是交通要道、政府开

★成功保障二:地段价值

酒店已成为商务旅游、城市私生活的重要场 所。商务交往、自主旅游、团体考察、企业接待、公 务差旅等都离不开城市酒店的配套。作为鹤壁市 未来最发达的城区,胜隆宾馆将成为这些客户下

★成功保障四:品牌价值及运营管理

未来酒店管理公司品牌自身价值和附 加价值的体现,国际水准的专业化管理与 服务,对酒店的成功经营起到决定性作

★成功保障五:特色经营

未来酒店管理公司参考地方消费特点和市 场,走特色经营道路是未来酒店鹤壁店——胜隆 宾馆的新亮点

★成功保障六:客户资源及赢利能力

未来洒店管理公司的全国客户资料分享 体系,为胜隆宾馆提供来自全国的客户资源支 持。胜隆宾馆8月份开业至今,入住率高达 80%

★成功保障七:投资收益

胜隆宾馆,鹤壁市首个房地产与酒店的盛 大"联姻",实现真正意义上的产权式酒店。投资 者可实现对酒店部分产权的买入,交由未来酒 店管理公司统一经营管理,每年8%的稳定投资

投资热线:0392-3389111



中国国奥足球队 将迎战美国国奥队

据新华社广州 12 月 5 日电 (记者 贾文军)记者5日在此间 举行的新闻发布会上获悉,本月 16日,中国国奥足球队将与美国 国奥队在广州越秀山体育场进行 一场热身寨

中国国奥队目前正在海口集 训,国奥队将于本月13日首先在 湖南长沙与美国国奥队交锋;然 后双方移师广州,进行第二场较

美国国奥队曾获 2000 年奥 运会足球赛第四名,目前已取得 了参加明年3月最后阶段奥运 会预选赛的资格。该队主教练卢 华克今年8月从助理教练升格 为主教练,队中较出名的球员有 现效力于德甲汉诺威队的前锋

这两场比赛作为中国国奥队 征战奥运会的重要热身赛,对全队 备战奥运会和确定队伍阵容具有 重要的意义。

乌拉圭奥委会主席 认为北京奥运会筹办 工作进展非常好

据新华社蒙得维的亚 12 月 4 日电(记者 廖元锦)国际奥委会 成员、乌拉圭奥委会主席马廖内4 日在乌首都蒙得维的亚说,2008年 北京奥运会的筹办工作进行得非常

马廖内当天被授予蒙得维的 亚"杰出市民"的荣誉。他在授予 仪式结束后回答媒体提问时表示, 北京奥运会有关基础设施建设和 体育组织水准都非常好,他认为北 京奥运会毫无疑问将取得巨大成

姚明呼吁火箭队 队友加强投篮练习

据新华社华盛顿 12 月 4 日 电(记者 梁金雄)火箭队新赛 季高开低走除了防守出了问题, 还有一大难题是在新帅运动进攻 的理念下投篮命中率偏低。对此, 姚明呼吁全队队友能重视这一问 题,并送上解决此难题的"秘诀": 每天训练早来半小时, 投它几百

根据 NBA 的官方统计,新赛 季火箭队投篮命中率在有30支 队伍参加的联盟中排名倒数第九 位,三分球命中率更是低到第二 十七位,罚球命中率排在第十九 位。麦蒂不客气地指出,现在球队 的问题就是投篮不中; 队友有投 篮机会,可习惯把球交到他和姚 明手中,

针对投篮命中率不高的问题, 姚明用自己的亲身经历向队友发 出呼吁:"每天早晨训练稍早点来, 像我一样早来半个小时并投它几 百次篮。

双飞五目 1499元 双飞五目 2299元 福建经典全线 新密市 61 岁的退休工人刘国 另备有国内、国际多条旅游线路,请来电咨询!

辰创作的国画作品《果实累累》被北 京人民大会堂收藏。日前,刘国辰 展示了这幅国画作品。刘国辰介 绍 该作品是以一棵石榴树为主题 的水墨淡彩画,点点滴滴的石榴花 寓意党和国家在发展中越来越强

电

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180 便民服务 电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358 供水投诉热线:3368855 老根山荘订餐热线:3366666 东海渔港订餐热线:3382222 佳能数码相机销售热线:13939279001 鑫昌汽修 24 小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186

鹤壁市中医院急救:3353120 3378503 (康复科)2659562 (精神科)2673078 (朝阳分院)鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666